



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 65, 121 - 34, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
ΤΗΛ. 2105745826, 2105762434, FAX. 2105759547

Αρ. Πρωτ:999/03.03.08

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Της αριθμ. **7^{ης}** συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ.

Αριθμός απόφασης **049/08** της Ε.Ε.

Στις 29 Φεβρουαρίου 2008, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην **7^η** συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάμπρου Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή την 22/02/2008.

Σύνολο μελών : 7

Παρόντες : 7 Λάμπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος, Νικήτας Καμαρινόπουλος, Φώτης Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς, Νίκος Σαράντης, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλη

Απόντες : 0 Κανείς

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγείται το **2^ο θέμα Η.Δ. περί: «Λήψης απόφασης για την διοργάνωση 6ης Διαδημοτικής Έκθεσης Εικαστικών Τεχνών, 4ης Διαδημοτικής Έκθεσης Εικαστικών Εργαστηρίων και 5ου Λογοτεχνικού Διαγωνισμού Δυτικής Αθήνας – 2008»** και λέει τα εξής:

Στο πλαίσιο του προγραμματισμού των δραστηριοτήτων του Γραφείου Πολιτισμού του ΑΣΔΑ για το 2008, έχει προταθεί μεταξύ άλλων και η φετινή διοργάνωση ενός πολύ σημαντικού θεσμού για τα πολιτιστικά δρώμενα της Δυτικής Αθήνας, της «**6^{ης} ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ (Δ.Ε.Ε.Τ.Δ.Α)**».

Ο θεσμός της Δ.Ε.Ε.Τ.Δ.Α, που ξεκίνησε για πρώτη φορά από τον ΑΣΔΑ, έχει διάρκεια 8 ετών και έχει γνωρίσει επιτυχημένη ανοδική πορεία, αφού καλύπτει μια μεγάλη ανάγκη για την προβολή του έργου εκατοντάδων καλλιτεχνών, την αισθητική ευαισθητοποίηση των πολιτών και γενικότερα την πολιτιστική ανάπτυξη της περιοχής μας. Η φήμη της Δ.Ε.Ε.Τ.Δ.Α έχει διαδοθεί ευρύτερα στον καλλιτεχνικό κόσμο και εκτός της Δυτικής Αθήνας, ως ένα καλό παράδειγμα μίμησης και για άλλους αυτοδιοικητικούς φορείς και οργανισμούς.

Γι' αυτό καλό θα ήταν να πραγματοποιήσουμε εκ νέου τη διοργάνωση αυτού του θεσμού για το 2008, ο οποίος μπορεί κάποτε να αποδειχθεί και ιστορικός για τα καλλιτεχνικά δεδομένα της περιοχής μας.

Στη νέα αυτή διοργάνωση πρόκειται να συμπεριληφθούν δύο παλαιότεροι θεσμοί: η «**4^η ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ**», λόγω της ομοιότητας του αντικειμένου με την Δ.Ε.Ε.Τ.Δ.Α. και ο «**5^{ος} ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ**», επειδή ενδιαφέρει πολλούς συμπολίτες μας από όλους τους Δήμους.



Στο πλαίσιο του εμπλουτισμού της 6^{ης} Δ.Ε.Ε.Τ.Δ.Α και σε συνδυασμό με την εκπεφρασμένη από την διοίκηση επιθυμία πολιτιστικής συνεργασίας του ΑΣΔΑ με την εκπαιδευτική κοινότητα της Δυτικής Αθήνας, προτείνεται η παράλληλη διοργάνωση μιας εικαστικής έκθεσης μαθητών των σχολείων με θέμα το «Περιβάλλον», η οποία θα περιλαμβάνει όλες τις μορφές των εικαστικών τεχνών καθώς επίσης και τη φωτογραφία.

Η έκθεση αυτή μπορεί να λειτουργήσει συνδυαστικά με την Έκθεση των Εικαστικών Εργαστηρίων και να πλαισιωθεί από καλλιτεχνικά δρώμενα (ομαδική ζωγραφική, κατασκευές, επισκέψεις σχολείων κ.α). Επιπλέον, να επιβραβευθούν τα καλύτερα έργα με κάποια έπαθλα και να πραγματοποιηθεί στο μέλλον μια έκδοσή τους υπό τη μορφή λευκώματος για το «Περιβάλλον».

Επίσης, κατά τη διάρκεια της διοργάνωσης θα πραγματοποιηθούν τρεις κύκλοι συζητήσεων σχετικά με τον πολιτισμό. Αυτοί οι κύκλοι συζητήσεων, στους οποίους θα συμμετέχουν διάφοροι παράγοντες της τοπικής αυτοδιοίκησης, του πολιτισμού και της τέχνης, θα περιλαμβάνουν τα εξής θέματα:

- ✓ Στρατηγικές αναβάθμισης Δημοτικών Βιβλιοθηκών
- ✓ ΕΝΝΕΑΔΑ- η ταυτότητα ενός περιοδικού
- ✓ Δίκτυο πόλεων για μια νέα επικράτεια πολιτισμού στην Δ. Αθήνα

Τέλος, προτείνεται η πραγματοποίηση ενός αφιερώματος στο έργο ενός μεγάλου εικαστικού καλλιτέχνη, ο οποίος θα προσκληθεί και θα βραβευθεί κατά τη διάρκεια ίσως των εγκαινίων της 6^{ης} Δ.Ε.Ε.Τ.Δ.Α.

Η 6^η Διαδημοτική Έκθεση Εικαστικών Τεχνών Δυτικής Αθήνας, μετά και από επικοινωνία που είχαμε με την ΑΝΑΝΕΠΕΡ ΑΕ, θα λάβει χώρα από τις 9 έως τις 22 Μαΐου 2008 σε τρεις από τις αίθουσες του Εκθεσιακού Κέντρου του Δήμου Περιστερίου.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, προτείνω να προχωρήσουμε σήμερα στη λήψη απόφασης για τη διοργάνωση της 6^{ης} Διαδημοτικής Έκθεσης Εικαστικών Τεχνών, της 4^{ης} Διαδημοτικής Έκθεσης Εικαστικών Εργαστηρίων και του 5^{ου} Λογοτεχνικού Διαγωνισμού Δυτικής Αθήνας για το 2008.

Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α' 114/06), την 07/07 απόφαση του Δ.Σ. (περί εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε), την 22/07 απόφαση του Δ.Σ. του ΑΣΔΑ για την κατάρτιση του Τεχνικού Προγράμματος 2008, την 23/07 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία ψηφίσθηκε ο προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του Δ.Σ. που αφορά την 1^η Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- Εγκρίνει τη διοργάνωση της 6^{ης} Διαδημοτικής Έκθεσης Εικαστικών Τεχνών, της 4^{ης} Διαδημοτικής Εικαστικών Εργαστηρίων και του 5^{ου} Λογοτεχνικού Διαγωνισμού Δυτικής Αθήνας καθώς και των λοιπών εκδηλώσεων για το 2008, σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου



Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **049/08** των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ

Ο Πρόεδρος

Λάμπρος Σπ. Μίχος

Η Εκτελεστική Επιτροπή

Τα Μέλη

Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος

Νικήτας Καμαρινόπουλος - Μέλη

Φώτης Μαρκόπουλος

Ιωάννης Μελάς

Νίκος Σαράντης

Κωνσταντίνος Χριστόπουλος

Ακριβές Αντίγραφο

Περιστερί, 29/02/2008

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ

Λάμπρος Σπ. Μίχος
Δήμαρχος Αγ. Βαρβάρας